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Frénom :

\oici le récit par Diodore de Sicile du premier ravail dHercule. dans sa version originale grecdue et dans sa
Traduction de 1865 par Ferd. Hoefer. En taidant du Tableau présentant les principales leffres grecques, trouve

Kai rpQtov pév EAaev aBAov AtrokTeival TOV v Nepéd A€
ovra. OUTOG B¢ PeyEBEl pév UTTEPQUAC AV, BTPWTOG B¢ (v
a1dnpw Kai XaAk® kai Aibw TAG Kata xeipa Blafouévng mp
00¢edElTo avaykng. AIETpIRe O¢ paAiaTa peTagu MuknvQv K
ai Nepéag trepi 6pog 10 KaAoUpevov atto To0 aupBeBnkoTo
¢ TpnTov: gixe yap tepi TAV pidav Siwpuxa diNvekf, Kad” f
v €iwdel wAelelv T Bnpiov. O 8" HpakAAg katavToag €
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el colorie de la méme couleur au moins 5 mofs qui se correspondent dans chadue Texte.

Son premier travail fut de tuer le lion de Némée. Cet animal
était d'une grandeur monstrueuse, et comme il était invulné-
rable par le fer, l'airain, et les pierres, il fallait nécessaire-
ment employer la force des bras pour le dompter. Ce lion
vivait dans le pays qui est situé entre Mycénes et Némée,
aupres d'une montagne appelée Trétos, c'est-a-dire perfo-
rée. Au pied de cette montagne, il y avait une vaste caverne
ou I'animal avait établi son gite ordinaire. Hercule y vint I'at-
taquer ; mais le lion s'enfuit dans sa retraite. Hercule I'y sui-
vit ; aprés avoir bouché I'entrée, il le combattit corps a corps,
et, lui serrant le cou avec ses deux mains, il I'étrangla. lI
s'enveloppa de la peau de cet animal qui était immense, et
s'en servit, par la suite, comme d'une arme défensive.

Tableau d’équivalence entre 24 lettres
de I'alphabet grec ancien et le nétre.
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Pour information :

I'alphabet grec est apparu aux alentours du Xe siécle avant

J.-C.. Il est basé sur 'alphabet phénicien auquel il ajoute des voyelles. Ses deux
premiéres lettres ont d’ailleurs donné le mot “alphabet’, qui désigne I'ensemble des
symboles utilisés pour écrire une langue.

Heéraclés combattant le lion de Némée,
vase funéraire (v.500-475 av. J.-C.)
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Calcule [age de ce vase funéraire.
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- Situ le souhaites, dessine Héracles Tuart le lion de Nemée.

Ilustration du labyrinthe : Rémi Saillard in Muriel Szac, Le feuilleton de Thésée (Bayard jeunesse)
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